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Září 2011

Cíl:
Poskytování komplexní služby, která vede k podpoře aktivního života a k prodloužení 

soběstačnosti našich uživatelů.

Poslání:
Hlavním posláním je poskytování komplexní, kvalitní, individuálně zaměřené, celoroční pobytové 

služby. Poskytování služeb v našem zařízení vychází z osobních cílů a potřeb uživatelů, kteří 
potřebují pravidelnou pomoc při zajištění svých potřeb, a je postaveno především na vnitřních 

zdrojích služeb.

Cílová skupina:
Osoby s chronickým duševním onemocněním a osoby s jiným zdravotním postižením.
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Vážení přátelé,

léto se neúprosně blíží ke konci a proto jsme si v Průhonicích poslední horké
dny hodně užívali. Jsme velice rádi, že máme k dispozici naši velkou zahradu, kde
se klienti, jejich rodiny, ale i personál mohou procházet, posedět, poobědvat či
si jen tak odpočinout u kafíčka. Nečekaná vichřice nám bohužel zničila 4 z našich
6-ti nových zahradních přístřešků, ale i přesto je nám venku příjemně a trávíme
tam co možná nejvíce času.

Od otevření našeho Průhonického Alzheimercentra jsme postupně přibírali nové
klienty a nyní se již dostáváme do fáze, kdy bude zařízení zcela obsazeno. To
znamená, že i tým zaměstnanců se postupně rozšiřoval a nyní bude tým
kompletní. Pro klienty i personál to znamená, že se více můžeme soustředit na
aktivity, na které doposud nebylo tolik času. Personál se bude i nadále vzdělávat
a školit. Klienti budou mít kolem sebe stejný ošetřující personál a můžeme se
maximálně soustředit na potřeby našich klientů.

Během podzimu se budeme věnovat mimo jiné i přírodě a společně užívat a
využívat toho, co nám nabízí. Budou to nejen procházky v přírodě, ale také
sbírání přírodních materiálů pro naši ergoterapii, vánoční ozdoby atd. Klienty
budeme i nadále co nejvíce zapojovat do běžných denních prací tak, aby jejich
aktivity byly co nejsmysluplnější.

Naši práci děláme s radostí a stále se pokoušíme najít nové cesty ke zlepšování
poskytované péče. Děkujeme za Vaši důvěru.

Přejeme Vám za celý kolektiv našeho zařízení příjemné prožití babího léta.

Jaroslava Jůzová a Aleš Kulich
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3.8.  Výlet do pražské ZOO

Byl nádherný slunečný letní den, všichni natěšení, svačiny zabalené a autobusy
přistavené. Výlet do pražské zoologické zahrady byl našimi klienty netrpělivě
očekáván a tak, když se zavelelo k odjezdu, z budovy našeho zařízení se s úsměvy
na tvářích doslova vyřítila tlupa nedočkavců. Před Zoo jsme se vzorně seřadili a se
slovy: “nechci slevu zadarmo“ jsem se domluvila na vstupném zdarma či za
korunu. To nám všem zvedlo již bez tak dobrou náladu a svižnými kroky jsme šli
vstříc dravcům a tučňákům. Slunce pálilo, a proto bylo důležité často odpočívat a
hlavně dodržovat pitný režim. Menší procházku ve spodní části zahrady jsme
zakončili okružní jízdou vláčkem a na závěr se osvěžili ledovou tříští, která všem
moc chutnala. Přestože jsme neviděli všechna zvířata, výlet byl úspěšný a
spokojení klienti si své zážitky vyprávěli cestou domů. Ty zmoženější se
v autobusech prospali, aby načerpali nových sil na odpoledne.

Ohlédnutí za uplynulým měsícem
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26.8.  Rozloučení s létem 

Poslední žhavé letní dny a blížící se začátek školního roku nás inspirovaly
k besídce, která nás přenesla do exotických krajů Hawaiie. My „ergošky“ jsme
oblékly kostýmy, natrénovaly jsme taneční kreace a vrhly jsme se do tance jak o
život. Dlouho netrvalo a hawaiiské rytmy strhly do žhavého tance i naše
klienty…

Výlet do pražské ZOO se velice vydařil a 
počasí nám také přálo. 

Nejkrásnější odměnou nám všem byly 
spokojené usměvavé tváře našich klientů.

Rozlučka s létem se odehrávala ve stylu
„svůdného“ tance hula-hula, který
postupně přešel v čardáš, jenž nakonec
vystřídaly volnější taneční kreace .
Koktejl ala mojito tekl proudem a
zmrzlinový pohár s ovocem chutnal
báječně. Prostě jsme si to užili jako vždy.
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Ateliér s novou tváří - 1.část

V tomto měsíci dostal náš výtvarný ateliér
nový kabátek. Stěny se oblékly do zářivých
barev. Pěkně se na nich vyjímají práce našich
klientů v nových pestrých rámečcích. Září zde
malby na hedvábí a krásné výšivky naší
klientky paní Karafiátové.

Příští měsíc Vás seznámíme s keramickými výrobky našich klientů a další 
výzdobou. Určitě je nač se těšit.

Oslava narozenin 

Jak už se stalo naším pravidelným zvykem, ani tento měsíc jsme nemohli
zapomenout na oslavu narozenin našich milých klientů. Při společném posezení
nad domácím moučníkem jsme si zavzpomínali, co se v rodinách vařilo, peklo a
pilo, jak probíhali oslavy, když jsme byli dětmi a později dospělými. Nezapomněli
jsme ani na vyprávění o dárcích, které nám přinášely největší radost, a které
jsme nejčastěji dostávali.
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Na co se můžeme těšit v září?

 4.9.   Besídka „Vítání září“

 15.9.   Setkání s otcem Karlem

 20.9.   Oslava narozenin našich klientů

 27.9.   Výlet 


